

微改造 精提升

义乌广场六月全新亮相



呼和浩特晚报讯(记者 李娟)公园广场一直是呼和浩特城市建设的亮点,也是首府一张亮丽的名片。但许多位于城市核心区域的公园广场,由于建园时间久,存在基础设施陈旧、园区景观单一、结构功能不完善等问题,已经难以满足广大市民的游园需求。为解决这一矛盾,提升公园广场品质,近年来,我市对多处公园广场进行提档改造。4月23日上午,记者来到义乌广场看到,设立的围挡内已开工建设,拉开了今年回民区公园广场提档升级工程的序幕。

看到熟悉的义乌广场要进行提升改造,附近的居民非常高兴。“这个小广场陪伴了人们十几年,现在要改造了,勾起了我许多儿时

的回忆。提升改造后,大家茶余饭后来这里休闲放松,出门入园的感觉真好。”居民马先生说。

施工场地里,大型机械设备正在平整地面,并对广场里原有的树木进行移除。“义乌广场建成时间较长,基本上没有经过大的改造,基础设施、园路等老化陈旧,已经远远不能满足周边居民和市民的休闲娱乐需求,所以我们对广场进行提档升级,在保留原有生长较好树木的同时,增加景观植物,丰富花卉色彩,打造夜晚灯光景观,让广场变得时尚靓丽,满足居民的需求。目前,我们正在平整场地、清倒渣土,随后将根据设计图进行施工改造。”义乌广场改造项目经理刘海耀介绍。

第二批开放的早夜市和周末集市地址定了

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)为激发城市活力,保障经济快速稳定发展,4月23日上午,记者从呼和浩特市城市管理综合执法局了解到,我市第二批设立的早夜市、周末集市具体点位名单已经公布。

据介绍,第二批开放的市场主要集中在赛罕区、玉泉区。赛罕区第二批开放的市场具体位置和经营内容如下:赛罕区阳光美居早夜市,经营范围农副产品;赛罕区伊泰北巷与先锋东巷北口交会处早夜市,经营范围农副产品;赛罕区居华街与幸福路交会处东南角早夜市,经营范围农副产品;赛罕区汇商广场早夜市,经营范围农副产品;赛罕区呼伦南路公交四公司北门东侧惠怡医院周边早夜市,经营范围小吃、果蔬、农副食品;赛罕区兴安南路七巧国东门,经营范围小吃、果蔬、农副食品。

玉泉区第二批开放的市场具体位置和经营内容如下:玉泉区南二环与滨河北路交会处北200米路西秧苗市场,经营范围树苗、应季瓜果蔬菜秧苗、农产品营养液肥料等;玉泉区石羊桥南路俩城商业综合体楼下夜市,经营范围特色小吃、热门小吃、网红小吃、平价百货;玉泉区陶利街中段路南“长维夜市”,经营范围网红夜市、针对年轻人的饮食习惯、热门食品;玉泉区鄂尔多斯大街养鱼池东巷中段路西早市,经营范围平价蔬菜瓜果;玉泉区建华街建华北巷早市,经营范围平价蔬菜瓜果。

记者了解到,截至目前,我市已开放早市、夜市等集市点位23个。城管部门将继续坚持“放管结合、以疏为主,科学设置、统一管理,改善民生、便民利民”原则,加强集市点位管理力度。

多措并举解民忧 化解遗留项目“办证难”

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)普普通通的房产证与老百姓的切身利益息息相关,影响着生活的方方面面。为有效解决回民区滨河街办事处辖区内遗留项目“办证难”的问题,滨河街办事处聚焦问题导向,明确主要领导负总责、分管领导牵头负责、具体业务科室抓落实的工作责任,细化分工,倒排工期,对账销号。

采访中记者了解到,面对遗留项目中存在的顶账房、无购房合同等问题,滨河街办事处深入分析项目推进滞后的难点和“堵点”,结合项目情况提出解决方案,及时协调督促项目单位,动员联系居民群众、相关职能部门密切配合,采取有效措施解决居民办证难的问题。

自启动解决不动产遗留问题以来,滨河街办事处通过“居民提、社区报、街道查”三级联动摸排机制,已累计梳理辖区14个项目不动产登记历史遗留问题。目前已办理不动产登记8424户,办理预告登记839户。本月积极推动解决“办证难”问题149户。

文明环保杏花节 垃圾分类新时尚



民宣传推广垃圾分类,增强家庭垃圾分类文明意识。

“三个格,往左边跳。”“菜叶是什么垃圾?”“牛奶盒可以回收吗?”“我来转动骰子,你在上面移动,咱们分工合作。”活动现场,市民积极参与,在垃圾分类飞行棋的棋盘上不停地蹦来蹦去,玩得不亦乐乎。

赢得奖品的市民齐女士说:“我特意带着家人来参加杏花节。大家都在这里玩游戏,我也带着女儿参与其中。通过游戏,我们学到了许多垃圾分类的知识,这样的宣传方式参与度高,效果也更好。”

“借助杏花节,我们向来赏花的市民宣传垃圾分类相关知识,提升生活垃圾分类的知晓度、认同度。同时在现场开展垃圾分类飞行棋游戏、知识问答等互动活动,并为参与活动的市民发放小礼品进行鼓励,提高大家参与生活垃圾分类的积极性。”回民区生活垃圾分类办公室的工作人员表示。

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)近日,热闹的杏花节吸引了众多市民游览观光,随着游客的不断增多,回民区生活垃圾分类办公室积极组织人员开展垃圾分类主题宣传活动,向广大市

消防讲座进社区 拧紧生命“安全阀”

呼和浩特晚报讯(记者 李娟)为增强辖区居民的消防安全意识,提高居民应对突发事故能力,近日,光明路街道办事处光明社区邀请了公安消防的陈教员开展了消防安全知识讲座。

培训中,陈教员结合生活实际和真实案例向居民详细讲述了日常生活中存在的火灾隐患、火场自救逃生方法,日常防范措施以及火灾的严重后果等知识。并为大家演示了灭火器、报警手电、灭火毯的正确使用方法和注意事项,同时就居民在生活中遇到的消防安全问题进行了解答,使大家对消防安全知识有了更深刻的了解。

本次消防安全知识讲座,增强了居民群众面对火灾时的自救能力和对安全事故应急处置能力,为构建和谐平安的社区环境打下了基础。